Bezpłatne szkolenie COP: źródła finansowania 12 czerwca o 16:30 w Tczewie
Fundacja Pokolenia zaprasza pomorskie organizacje; fundacje, stowarzyszenia, kluby sportowe, koła gospodyń wiejskich, OSP, spółdzielnie socjalne i spółki non profit a także grupy nieformalne na bezpłatne szkolenie w ramach Centrum Organizacji Pozarządowych. Zajęcia są organizowane w Tczewie w Fundacji Pokolenia, przy ulicy Obrońców Westerplatte 6. Organizatorzy zapewniają materiały oraz poczęstunek w trakcie zajęć.
Źródła finansowania dla działalności organizacji i grup nieformalnych”

Tczew, Fundacja Pokolenia – 12.06 (czwartek) w godz. 16:30–19:30
GRAFIKA O SZKOLENIU (ZAŁĄCZNIK)
– Na szkolenie zapraszamy organizacje (oraz grupy nieformalne) z Pomorza, przede wszystkim z powiatów tczewskiego i gdańskiego oraz nowodworskiego, malborskiego i sztumskiego. 
Szczegóły oraz informacja o zapisach znajdują się na stronie: https://fundacjapokolenia.pl/szkolenie-cop-zrodla-finansowania/. 
W przypadku pytań zachęcamy do kontaktu z organizatorem: Fundacja Pokolenia, biuro@fundacjapokolenia.pl, tel. 58 352 45 46.
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Szkolenie w ramach „Centrum Organizacji Pozarządowych w Tczewie”, które jest dofinansowane ze środków Województwa Pomorskiego oraz Gminy Miejskiej Tczew
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