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Nowy program Czyste Powietrze
Dla kogo?
Program skierowany jest do właścicieli lub współwłaścicieli jednorodzinnego budynku mieszkalnego lub wydzielonego w budynku jednorodzinnym lokalu mieszkalnego z wyodrębnioną księgą wieczystą.
Beneficjentem może być osoba fizyczna będąca właścicielem lub współwłaścicielem przez okres co najmniej 3 lat przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie (wyjątek: spadek).
 Dodatkowe warunki, które musi spełnić Wnioskodawca:
1. przy podstawowym poziomie dofinansowania: dochód roczny Wnioskodawcy nie przekracza 135 tys. zł
2. przy podwyższonym poziomie dofinansowania:
· przeciętny miesięczny dochód na jednego członka gospodarstwa domowego Wnioskodawcy nie może przekroczyć kwoty: 
2 250 zł w gospodarstwie wieloosobowym 
3 150 zł w gospodarstwie jednoosobowym
· w przypadku prowadzenia działalności gospodarczej, roczny przychód Wnioskodawcy lub małżonka wnioskodawcy z tytułu prowadzenia pozarolniczej działalności gospodarczej za rok kalendarzowy, za który ustalony został przeciętny miesięczny dochód, nie przekroczył czterdziestokrotności kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę określonego w rozporządzeniu Rady Ministrów obowiązującym w grudniu roku poprzedzającego rok złożenia wniosku o dofinansowanie
3. przy najwyższym poziomie dofinansowania:
· przeciętny miesięczny dochód na jednego członka gospodarstwa domowego Wnioskodawcy nie może przekroczyć kwoty: 
1300 zł w gospodarstwie wieloosobowym 
           1 800 zł w gospodarstwie jednoosobowym lub
· ma ustalone prawo do otrzymywania zasiłku stałego, zasiłku okresowego, zasiłku rodzinnego lub specjalnego zasiłku opiekuńczego, potwierdzone w zaświadczeniu wydanym na wniosek Wnioskodawcy, przez wójta, burmistrza lub prezydenta miasta, zawierającym wskazanie rodzaju zasiłku oraz okresu, na który został przyznany (zasiłek musi przysługiwać w każdym z kolejnych 6 miesięcy kalendarzowych poprzedzających miesiąc złożenia wniosku o wydanie zaświadczenia oraz co najmniej do dnia złożenia wniosku o dofinansowanie).
· w przypadku prowadzenia działalności gospodarczej przez Wnioskodawcę lub małżonka Wnioskodawcy, roczny przychód, z tytułu prowadzenia pozarolniczej działalności gospodarczej za rok kalendarzowy, za który ustalony został przeciętny miesięczny dochód wskazany w zaświadczeniu, nie przekroczył dwunastokrotności kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę określonego w rozporządzeniu Rady Ministrów obowiązującym w grudniu roku poprzedzającego rok złożenia wniosku o dofinansowanie.
Obowiązkiem jest wykonanie, przed rozpoczęciem przedsięwzięcia, audytu energetycznego wraz z dokumentem podsumowującym audyt energetyczny oraz świadectwa charakterystyki energetycznej po zakończeniu przedsięwzięcia.
Audyt energetyczny oraz dokument podsumowujący audyt energetyczny musi być podpisany przez osobę wpisaną do rejestru osób uprawnionych do sporządzania świadectw charakterystyki energetycznej.
Lista audytorów na platformie ekspertów efektywności energetycznej: https://www.peee.gov.pl/pl
Rejestr osób uprawnionych do sporządzenia świadectw charakterystyki energetycznej: https://rejestrcheb.mrit.gov.pl/rejestr-uprawnionych
Co obejmuje dofinansowanie?
Program oferuje dofinansowanie wymiany starych i nieefektywnych źródeł ciepła zasilanych paliwem stałym na nowoczesne, spełniające najwyższe normy tj.:
· Węzeł cieplny;
· Pompa ciepła;
· Ogrzewanie elektryczne;
· Kocioł na pellet/zgazowujący drewno spełniający określone wymagania.
Dofinansowanie można również pozyskać na przeprowadzenie niezbędnych prac termomodernizacyjnych budynku:
·  Modernizacja instalacji wewnętrznych c.o. i c.w.u.
· Ocieplenie przegród budowlanych
· Wymiana stolarki zewnętrznej (okna/drzwi/bramy garażowe)
· Wentylacja mechaniczna z odzyskiem ciepła
· Audyt energetyczny/świadectwo charakterystyki energetycznej/dokumentacja projektowa/ekspertyzy

Formy dofinansowania
· Dotacja;
· Dotacja na częściową spłatę kapitału kredytu bankowego:
· Dotacja z prefinansowaniem.

Wnioski o dofinansowanie z prefinansowaniem i wnioski w najwyższym poziomie dofinansowania można składać wyłącznie za pośrednictwem WFOŚiGW w Gdańsku przy ul. Rybaki Górne 8.
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Dofinansowane przez Unie Europejska — NextGenerationEU




